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BACHELOR UNIVERSITAIRE DE TECHNOLOGIE 

 
Ressource R1-04 : OUTILS MATHEMATIQUES ET LOGICIELS 

 
 

 

 

ANNALES Extraits de DS 
 

Durée : 1h30min.     Calculatrice : Collège    Documents : aucun   
 
Instructions : Répondre sur le sujet - Le barème est approximatif 
 

 
 
 

Nom : ………………………………………………………… 
  

Prénom : ……………………………………………………..  
 

Groupe : ……………………………………………………… 
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Exercice 1 Limites (4 pts ) 
 

a) Calculer en le justifiant la limite suivante : lim
௫→଴

√ଵା௫ା௫మିଵ

௫
 

 
 

……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
 

b) Calculer en le justifiant la limite suivante : lim
௫→ସ

௫మି଼௫ାଵ଺

௫మିଵ
 

 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
……………………………………………………………………………………. …………………………. 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 
…....................................................................................................................................................................... 
 

Exercice 2 Fonctions (4 pts ) 

Soit X, la fonction définie par :  X(ω) = ቀω −
ଵ

ଽன
ቁ

ଶ

 

 
1) Déterminer l’ensemble de définition de X :  

 
…...................................................................................................................................................................... 
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2) Montrer que la fonction X est paire sur son ensemble de définition 

 
…...................................................................................................................................................................... 
 
…...................................................................................................................................................................... 
 
…...................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………………………………….. 
 

….................................................................................................................................................................... 
 

 
3) Déterminer la fonction dérivée de X :  
 
……………………………………………………………………………………………………………….. 
 
…...................................................................................................................................................................... 
 
 
4) Construire le tableau de variations de X sur ]0; +∞[ (ne pas oublier le signe de X’ dans le tableau… 

et préciser les limites sans les justifier)   
 
…...................................................................................................................................................................... 
 
…...................................................................................................................................................................... 
 
…...................................................................................................................................................................... 

 
…..................................................................................................................................................................... 

 
…..................................................................................................................................................................... 

 
…..................................................................................................................................................................... 
 
…..................................................................................................................................................................... 
 
….................................................................................................................................................................... 

 
….................................................................................................................................................................... 

 
….................................................................................................................................................................... 

 
….................................................................................................................................................................... 

 
….................................................................................................................................................................... 
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Exercice 3 : Calcul Intégral – Simplifier les expressions – pas de valeurs approchées. (8 pts) 
 
1) Déterminer et simplifier si possible les primitives suivantes :  

 
 

𝐼(𝑥) = ∫(8𝑥ଷ − 5𝑥 + 2)𝑑𝑥 = …………………………………………………………………………... 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………. 
 

 
 
J(θ) = ∫ 3. cos (5θ)dθ = …………………………………………………………………………...……….. 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
 

K(t) = ∫
௧యା௧

√௧రାଶ.௧మାଵ
dt = …………………………………………………………………………...………… 

 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
2) Calculer les intégrales suivantes :  

 

L = ∫
ଷ

୲
dt

ିଵ

ିଶ
……………………………………………………………………………………………… 

 
 

………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 

 
M = ∫ 𝑥ଷ. cos (7x)dx

஠

ି஠
…………………………………………………………………………………. 

 
 

………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………….. 
 
 

N = ∫ t. ඥ𝑒ି௧మ
dt

ଵ

଴
……………………………………………………………………………………………. 



Page 5 sur 5 
 

 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
 
 
Exercice 5 : EDLCC du 1er ordre – Bien rédiger (3 pts) 
 
Résoudre l’équation différentielle linéaire à coefficients constants suivante : 
 

ቐ
𝟑

𝒅𝒚

𝒅𝒕
− 𝒚 = 𝟓

𝒚(𝟎) = −𝟏
 

 
 
……………………………………………………………………………………………… ……………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
……………………………………………………………………………………………… ……………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
……………………………………………………………………………………………… ……………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………………... 
 
……………………………………………………………………………………………… ……………….. 


